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6,271.12 5,674.79 6,333.33 6,805.25
(5,409.30) (5,242.68) (4,920.97) (6,064.28)
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=
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[0 gFol&A14 5G AMA HA AR 2%

o (AFEAFE) 5G AHI& A& 7 BlE2 SKT 96.98%, KT 95.68%,
LGU"* 95.34% = Jteb

< AMH ALY CtFS0| &AM 5G MHE| A FHE[X| HEH Z (el %) >

) 7S U=@ag) | A= o
TE oA g 5G ?HéT/(H Sx 5IGI A!lflﬁl
SEEE: 96.00 98.55 91.86
SKT 96.98 98.91 93.85
KT 95.68 98.34 91.37
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O (AAFEE) 1E WH(2g) 5G 75 A9 5G HE 7 HlES
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A& s

7Fs vlEo] 920%% 7 Eon,
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< W& el=Zz 56 MulA AHHel x| M HDHcHR: %) >
T2 MA @7 | AStHAA KTX-SRT A 1HE=R

5G AlH[A 93.78 99.20 76.76 90.56
H& ks vlg] (7768 (76.22) (69.34) (89.27)
# ()= 204 stety| 2o
% 21 M| x|sHE AL KTX-SRT SH-ME 56 7580 =2 o5

Mo stEhy] sttfstod £E-got ¥ SekE o wE ofld
 DEHHE(KTX) HAtel 5G ME|A H% 7t HI 22 99.65%

O n% =g 5G ANEA JAA AF A1

o (A3t AR 5G Mul= A& 7bs BlES

ol% 3AF Hi 99.20%,

AP A SKT 99.49%, KT 98.89%, LGU" 99.23% 2 eSS

o (KTX-SRT) 5G AHl2= A4

< X|std MY 5G MHA FHHE[X| HH AN %) >

7 E e SKT KT LGU
" 99.20 99.49 98.89 99.23
(76.22) (76.12) (79.33) (73.22)
154 97.25 99.15 9.36 96.26
25 M 99.70 99.78 99.87 99.44

Mg +2d —
iy 35 98.53 99.16 97.72 98.70
95 4 99.88 99.97 99.81 99.87
<olaldd | 99.98 100.00 99.94 100.00
154 99.79 99.70 99.70 99.96
Sabx|otE | 254 98.97 99.62 97.63 99.66
3z 99.23 97.83 99.96 99.91
LT 99.78 99.79 99.55 100.00
3z M 99.66 99.42 99.58 99.97
ol X|tE | 134 99.61 99.81 99.09 99.93
A xstd | 154 100.00 100.00 100.00 100.00
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7V BlE&S olF 3A} Hit 76.76%,
AFA AP SKT 75.25%, KT 81.03%, LGU* 74.00% = ‘FEbE
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T = g SKT KT LGU?
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T E o SKT KT LGU*
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s RN
(Rhe 2 JC-7al A &) 98.62 99.53 98.67 97.65
Maljotnazz 92.23 93.80 89.40 93.50
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2. 5G MUlA E3Y

4ot dut

O A= 8570 Al Ho 5G AHIA E

o (A

- 5G Wi TERE &£EE 80845Mbps(20

G 92 &5 =

- 200 shRE7] o)
L5+ 20.61Mbps(32.55%) oF%

o (LTE

eRE %

- 5G MRIEE T-EE o|& F LTE
k7] 549%), YEE o]-& F 1.25%(20d 3hit7) 529%)E UERE

83.93Mbps(20d &}k

ale}

$&E) o 3419 FFolAFAMA ol A

L
o
5G Aulz AFAY F2 FoR AFSEE 24 2

=

0 3y

R

Ao 2 YEhd

BHARE,

< 5G AMHlax EFEII Z21(1) >

3H7] 690.47Mbps),
7] 63.32Mbps)Z UEFE

T 117.98Mbps(17.09%), HZE=
7

ABL) 56 Aul2r}t Hed AN geRE-JRES
o]4 = LTEEZ A3 d v&LS Y=

2 A vlE2 T 1.22%(204d

2 o | S&5EMops) LTE A e (%) H2 Al ZHms)
- |22 | d2E [ 22E | YdEE | Cf2EE | YdEE
A 808.45 83.93 1.22 1.25 41.76 40.34
HF | (69047) | (63.32) | (549) | (529) | (73.45) | (75.01)
SKT 923.20 97.05 1.17 1.06 33.00 31.00
(79557) | (69.96) | (395) | (3640 | (59.46) | (59.50)
KT 782.21 77.64 1.26 1.32 47.10 45.26
(667.48) (60.01) (8.22) (8.19) (73.55) (76.83)
LQU* 719.94 77.10 1.22 1.39 45.18 4477
(608.49) (59.99) (4.29) (4.02) (86.43) (88.67)
()= 204 3huts| 2o}
HEEE 2AHR= 95% AETE S E2AH%P) +1.94%(CHR), +2.31%(Y)

s B% METE HE

£ 5% dESE 58
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2RH%P) +0.28%(CHz
LRH%P) +3.77%(Ct

),
2),

+0.28%( %)

+3.86%(Y

)

o (A&AIT) To] 5G BalWel &S Al
Al dig F4

- i HAEATTE OZE 41.76ms(204d 7] 73.15ms), QERE
40.34ms('20d }4t7] 75.01ms) 2 A E RO E YERG
< 5G MHlA EXEEII 212 >
e HEHBE(%) HELH B E(%) XAANZE | &EAME
T COe=2E | Yd2E | ce=2E | d=RE (ms) (%)
B 100 99.99 99.94 99.98 18.66 0.29
B | (99.97) | (99.98) | (99.84) | (99.94) | (30.62) (0.91)
KT 100 99.99 99.97 99.99 17.34 0.23
(99.99) (99.99) (99.95) (99.96) (26.14) (0.73)
. 100 100 99.93 99.96 19.43 0.54
(100) (99.97) (99.77) (99.92) (31.68) (1.37)
Gur | 999 99.99 99.93 99.99 19.20 0.11
(99.93) (99.98) (99.80) (99.96) (34.03) (0.62)

¥ ()£ 204 stgky| Aot

O (BA&ATE) U HEHFTEL theEE 100%(2

AEE 99.99% (20 &ut7] 99.98%) 2 EFE

0 3RE7] 99.97%),

o (AEAFTE) B AFHTES ULEE 99.94%(20d 3h3t7] 99.84%),

O (NALAE) Hit AAAZL 18.66ms(20d 3tuH7] 30.62ms),
£AEL 029%(209 3H67] 091%)2 NAE Aoz e

o (Y H& 28AY Hit § HE AQARKE 0533209 shily] 087%) 2

< 5G MH|A ¥ HE A7 I HaK(tel: £) >
A = 1 - uloe e Wether
! state | 72 | dolH mcop | T HolAS| FRE | oS ElAER
0.53 | 0.31 | 0.35 | 0.41 | 041 | 050 | 0.60 | 0.61 | 065 | 0.71 | 0.79
0.87) | (- ) (195 (068 | (-) | (-)|(0.76) | (0.68) | (0.69) | (0.76) | ( - )
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SEETEEIE T P
o (An&x) A3k JAK1,735.84Mbps, SKT)7F 7HE A YERYH,
olF 3AF Hi HERE &£x9 FiF Fh2 1,396.06MbpsE LERF
DeZEA &1 ANSE ZRRa Sx3n Aol oF 34
H S 1,843.61Mbps, YZ=A] 185.93MbpsZ L}EFE
<5G 2lmaE U 27t 2D E(EH: Mbps) >
H1 HEZE 7 H3 Ha5E
T2 = (17 x| B 7 MEEE) (12| =3 #3)
CIRZEC/ E5AY] | 22/ SFXY | CIRRE/FEAY | 925/ F8X Y
SKT 173684 “boit | 16840 hoit 211775 KDY 20030 3
x5t KTX =0 2
KT 12ose0 it | 1ates KTX li7riee 59 |1esor T3
LGU 115358 Sof | 14560 “hoit | 164118 i | 16338 Toie
- 1,396.06 151.94 1,843.61 185.93
SMEH | (37185 (107:80) (173731) (170.98)
% ()= 204 steby| 2T

o Aol HA GeRE SE B
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Ols(RIERH) & Ciefet gl wat HdE = A
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T e (17 XY BE HEEE) (18 2255 A1)
CIR2E/ E9AY | (25 / £EXAY | o2/ F3XY | |2/ £8%(Y
e e x5l e
SKT | 51862 14 | 3962 e | 001 k| 110 2
S 2% e S
KT |ss204 2 | 2a07 2 | o TR e 52
. e CH & % =2
LU | 38373 ao | 1541 43 | 001 mZ 020 o,
411.76 26.37 0.02 0.81
AR
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